

满目皆绿 “道”处是景 百姓畅享生态绿色慢生活

本报讯 (记者 潘怡帆 通讯员 金彤薇) “哇,这个天明湖绿道好漂亮呀,以后我每天晚上都要到这里来走上一圈。”近日,市民王女士在走天明湖公园打卡游玩时发现,天明湖公园内新建了一条美丽的塑胶绿道。

据了解,天明湖公园是我县新城市中心区生态景观内核,也是目前我县城区规模最大的城市综合性公园。去年年底,我县启动天明湖绿道建设工作。“天明湖绿道工程总长4500米,目前,3800米的塑胶铺设已完成,接下来将对绿道进行地面标线和图案喷涂,预计8月底可投入使用;还有700米将在年底开工建设。”县住建局市政建设科相关负责人表示,整条绿道沿线经过民生路入口节点、驿站、广场、儿童游乐区等,不仅是市民锻炼的好去处,也将成为新城市中心区的一道亮丽风景线。

绿道,是连接公园、景区等,可以供行人和骑车者进入的自然景观良好、以休闲功能为主的绿色开放空间。近年来,我县大力推进绿道建设,充分利用现有绿地、道路、市政设施等资源,为居民构筑

更多绿色生活空间。如今,串联起城乡风景的一条条绿道,已逐渐成为市民生活密不可分的一部分。

位于柔石公园内的健身步道于2020年建成,全程1.6公里,沿线贯穿了公园内绿地、广场、小桥等园林景观元素。每天清晨或者傍晚,很多附近的市民会来这里走路、慢跑,尽情享受城市绿道带来的慢生活。“柔石公园健身步道环境很美,平时来这边走路、慢跑的人也很多,我也会经常来走走,锻炼身体。”正在公园内锻炼的姜女士说。

当下,宁海正着眼于城乡整体协调发展,进一步加快绿道建设,着力构建“绿道网”,打通公园绿地间的“微循环”,让城市变得更加精致、更有魅力。“在推进绿道网建设过程中,我县根据规划和现状,将空间分散的旅游资源串联成线,因地制宜地实现绿道与竹、水、山、景、木的融合,将其打造成我县的特色示范段。同时,还通过绿道衔接段建设,将沿途的标志性建筑以及景点串联成网、连线成网。”县住建局市政建设科工作人员表示,今年将重点推



“道”处是景的天明湖。(雨果 摄)

进“东美丽”绿道建设,因地制宜打造环山连城、伴水穿林的生态绿道体系,以实现外侧空间有机拓展和功能植入,营造山-城-人相融合的新格局。目前,已完成招标工作,预计年底前可启动建设。

通过多年的绿道建设,截至目前,全县已累计新建县域绿道网达

287.8公里。拥抱自然、呼唤绿色,是城市和乡村居民的共同心声。随着一条条城市绿道的建成,乡村居民将拥有沃野环抱、绿林簇拥的良好环境,城市居民则有了更多“开窗见田、推门见绿”的好去处,畅享绿道带来的休闲“慢”生活。



坑塘治理出实招 扮靓乡村新“颜值”

阳酷暑,正是观赏荷花盛开的季节。日前,走进茶院乡许民村的余庆塘,放眼望去,满塘的荷花婀娜多姿随风摇曳,景色美不胜收。近年来,许民村将水环境保护与未来乡村建设相结合,以坑塘整治为突破口,实施观赏荷花种植,让村民茶余饭后有了一个休闲娱乐的好去处。(通讯员 洪晨婷)

记者 陈俊 摄)

“杜苏芮”导致越溪部分村庄水源污染 “渴”不容缓消防员送水解民忧

本报讯 (记者 方景霞 通讯员 惠晓阳 许建项) 7月30日,受台风影响,越溪乡部分村庄出现饮用水源污染无法饮用,造成村民用水困难。越溪乡消防队接警后,迅速调

派消防车赶往送水。据悉,当天越溪乡消防队共送水3.5吨,解决了村民吃水难问题。

当天9时,越溪乡消防队消防员到达兴农村,村委用广播通知村民前

来提水。随后,村民陆续骑着三轮车、电动车载着水桶、水壶来接水,村干部在现场维持秩序,大家井然有序排队等待。为了村里的老人能够安全用水,现场消防员直接将食用水

送到老人家中。“虽然村子里有矿泉水喝,但支撑不了太长时间,你们消防队从这么远的地方给我们送水真是辛苦了。”清澈的水从水枪里流出来时,村民们开心地说道。

天气预报

今天	明天	今日气象指数
26℃—33℃ 多云到阴,局部有雷阵雨	26℃—30℃ 阴有阵雨或雷阵雨	风力:东北风2-3级。 人体舒适度:2级,较舒适。 穿衣指数:2级,适宜穿短袖、裙子等。 紫外线指数:2级,弱。

小装置 大安全 黄坛持续推进“胶改金”工作全覆盖

本报讯 (记者 曹维燕 通讯员 葛主铨) “你家煤气管都老化了,存在燃气泄漏的安全隐患,我们帮你免费更换质量更好的金属软管吧。”最近,黄坛镇新华村水电工胡国仁走街串巷忙着给镇区的居民更换煤气管。

为加强燃气安全管理,防范燃气安全事故发生,近段时间来,黄坛镇组织全体机关干部、村干部、网格员、志愿者对居民燃气用户、企业食堂、餐饮场所等开展燃气安全隐患排查,全力推进“胶改金”工作全覆盖。

据了解,黄坛镇自“胶改金”工作开展以来,已特邀华山煤气公司人员对各村30名网格员和35名软管更换工作人员进行了两场安全知识讲解培训,已完成3340户的更换。与此同时,该镇工办联合综合执法小分队等,对沿街餐饮店进行逐一检查更换,并向居民、商户等群体宣传燃气安全相关知识,提醒商家务必要高度重视安全生产工作,从源头上减少燃气泄漏燃爆事故。截至目前,全镇已累计更换淘汰商铺、企业等软管119根。

让群众便捷又省心 我县着力打造家门口的“中医阁”

本报讯 (记者 屠以撒 通讯员 王珍珍 尤媛月) “我们庙岭村卫生室年门诊量万余人次,其中中医门诊量占40%以上,能开展针灸、推拿等多项中医技术,还有跌打损伤、腰椎间盘突出等骨关节疾病为特色诊疗,让老百姓在家门口就能享受到中医的特色诊疗服务。”日前,茶院乡卫生院工作人员对辖区卫生室庙岭村卫生室进行中医建设摸底时,该村卫生室负责人如是说。

据了解,中医阁是指社区卫生服务站、村卫生室内开展中医药服务的诊疗区,具有能提供中医药服务的人员、设施设备、信息化等卫生资源。目前,我县启动了社区卫

生服务站和村卫生室中医阁建设,对我县255家社区卫生服务站和村卫生室进行排摸,选择一批具有一定基础条件和服务能力的社区卫生服务站和村卫生室建设“中医阁”,旨在提供简、便、廉、验的中医药服务,增强基层中医药服务百姓能力,实现小病在基层、大病到医院的分级诊疗目标。

县卫健局相关负责人告诉记者,“中医阁”就是基层中医药服务的毛细血管,推动中医药服务向基层延伸,有助于构建完善的基层中医药服务体系,提升基层卫生室、卫生服务站医疗服务能力,扩大基层中医药优质医疗服务供给。

迈好青春的第一步 大佳何心理健康教育进校园

本报讯 (通讯员 郑光燕 记者 章扬凯) 随着年龄的增长,学生们的生理、心理都在悄然地发生着变化。为了更好地了解和认识自己的身体状况,近日,大佳何镇新时代文明实践所联合计生协为学生开展了以“迈向成长 迎接青春期”为主题的暑期活动。

活动中,主持人向学生们介绍了青春期的生理和心理变化,有针对性地对学生的生理、心理等方面存在的问题进行正面引导,告诉学生们青春期的身体变化,如何

注重青春期的生理卫生及心理健康,掌握与异性交往和自我保护的方法,希望孩子们能快乐、平稳地度过青春期,有效地避免青春期所引起的种种心理、生理的困惑以及对学习和生活造成的影响。在互动环节,活动现场准备了人形立牌,主持人让大家把男女生青春期中所经历的生理发育变化贴到相对应的部位,学生们提出心中的疑惑,主持人耐心的解答,不仅揭开了青春期神秘的面纱,更让学生们意识到要珍惜青春期这段美好的时光,努力地充实自我、爱护自我。

NINGBO·宁波

看诗画江南

展活力浙江

迎亚运盛会



宸宸
Chenchen

琮琮
Congcong

莲莲
Lianlian

Heart to Heart, @Future 心心相融, @未来



第19届杭州亚运会
The 19th Asian Games